/ANMASTER
A\ QY sporrs Eauipmen |

Boxovaci hruska se zavésenim MASTER
MAS-DB019

Navod na pouziti






2PCS 1PC 2PCS 1PC

50 %@ 6o

5 6 74 8

4 PCS 2 PCS 4 PCS 4 PCS
M6*40 Bolt, nut, washer M10*55 Bolt, nut, washer | M6*50 Bolt, nut, washer M5*50 Bolt
Sroub, matice, podlozka Sroub, matice, podlozka Sroub, matice, podlozka sSroub

Prodavajici poskytuje na tento vyrobek prvnimu majiteli zaruku 2 roky
ode dne prodeje.

Zaruka se nevztahuje na zavady vzniklé:

1. zavinénim uZivatele tj. poskozeni vyrobku nespravnou montazi, neodbornou repasi, uzivanim v nesouladu se
zaruénim listem

. nespravnou nebo zanedbanou udrzbou

. mechanickym poskozenim

. opotfebenim dild pfi béZném pouzivani

. neodvratnou udalosti a zivelnou pohromou

. neodbornymi zasahy

. hespravnym zachdazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plsobenim vody, neimérnym
tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem nebo rozméry

NoOubh wN

Copyright - autorska prava

Spole¢nost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veskera autorskd prava k obsahu tohoto navodu k pouZiti. Autorské pravo zakazuje reprodukci ¢asti
tohoto navodu nebo jako celku tfeti stranou bez vyslovného souhlasu spole¢nosti MASTER SPORT s.r.o.. Spole¢nost MASTER SPORT s.r.o. pro pouZziti
informaci, obsazenych v tomto ndvodu k pouZiti neprebird Zddnou odpovédnost za jakykoli patent.

MASTER SPORT s.r.o. ﬁ ®
Provozni 5560/1b ASTER
722 00 Ostrava — Trebovice \ ’

servis@mastersport.cz

www.mastersport.cz



/ANMASTER
A\ 570rTs rauipmEnT |

Boxovacia hruska so zavesenim MASTER
MAS-DB019

Navod na pouzitie






M10*55 Bolt, nut, washer

M6*50 Bolt, nut, washer

2 3 4
2PCS 1PC 2PCS 1PC
5 6 7 8
4 PCS 2PCS 4 PCS 4PCS

M5*50 Bolt

skrutka, matica, podlozka

Preddavajuci poskytuje na tento vyrobok prvému majitelovi zaruku 2 roky

skrutka, matica, podlozka

skrutka, matica, podlozka

odo dna predaja.

Zaruka sa nevztahuje na zavady vzniknuté:

1. zavinenim uzivatela tj. poskodenie vyrobku nesprdvnou montazou, neodbornou repasiou, uzivanim v nesulade so

zarucnym listom

. mechanickym poskodenim

. neodbornymi zdsahmi

NoO ubh wN

. nespravnou alebo zanedbanou udrzbou

. opotrebovanim dielov pri beznom pouzivani
. neodvratnou udalostou a Zivelnou pohromou

nedmernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designom, tvarom alebo rozmermi

Copyright - autorské prava
Spolo¢nost MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje vietky autorské prava k obsahu tohoto navodu na pouZitie. Autorské pravo zakazuje reprodukciu ¢asti tohto
navodu alebo ako celku tretou stranou bez vyslovného sthlasu spoloénosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoloénost MASTER SPORT s.r.o. pre pouZzitie informacii

obsiahnutych v tomto navode na pouZitie neprebera Ziadnu zodpovednost za akykolvek patent.

skrutka

. nespravnym zaobchadzanim, ¢i nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej teploty, posobenim vody,

ANMASTER®
\L/




/ANMASTER
A\ QY sporrs Eauipmen |

Gruszka do boksowania z mocowaniem MASTER
MAS-DB019

instrukcja obslugi



1
5
&
2 '
P
7
3 *
4
HHowce
...0 /:/
7
: 2 3 4
2PCS 1PC 2PCS 1PC
5 6 7 8
4 PCS 2PCS 4PCS 4 PCS

M6*40 Bolt, nut, washer

M10*55 Bolt, nut, washer

M6*50 Bolt, nut, washer

M5*50 Bolt

Sruba, nakretka, podktadka

Sruba, nakretka, podktadka

Sruba, nakretka, podktadka

Sruba



PL

Sprzedajacy na niniejszy produkt udziela pierwszemu wtascicielowi
gwarancji na czas uzytkowania 24 miesiecy od dnia sprzedazy.

Gwarancja nie dotyczy uszkodzen powstatych w wyniku:

1. Szkéd spowodowanych przez uzytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidtowym montazu, niepoprawnej
naprawy wykonywanej we wtasnym zakresie, uzytkowaniu niezgodnym z kartg gwarancyjna

2. Niepoprawng lub zaniedbywang konserwacja

3. Uszkodzen mechanicznych;

4. Zuzycia czesci powstatego przy codziennym

5. Nieszczesliwych wypadkow i klesk zywiotowych

6. Niefachowych interwencji

7. Niepoprawnego obchodzenia sie, lub niewtasciwego umieszczenia, wptywu niskiej lub wysokiej temperatury,
oddziatywania wody, nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, ksztattu lub rozmiaru.

Copyright - prawo autorskie

Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do tresci niniejszej instrukcji obstugi. Prawo autorskie zabrania kopiowania
tresci instrukcji w czesci lub tez w catosci przez osoby trzecie bez wyraznej zgody MASTER SPORT s.r.o..

Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obstugi nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek patenty.



4R .

SPEED BALL RACK MASTER
MAS-DB019

USER’S MANUAL






2PCS 1PC 2PCS 1PC

5o %@ 5@

5 6 7 8
4 PCS 2 PCS 4 PCS 4 PCS
M6*40 Bolt, nut, washer M10*55 Bolt, nut, washer | M6*50 Bolt, nut, washer M5*50 Bolt

WARRANTY for other countries

The product is warranted for 24 months following the date of

delivery to the original purchaser.

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional

damage, neglect or commercial use.

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages

for loss of use.
This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use.
Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void.

© COPYRIGHT - MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner’s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced,

distributed, or become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. Reproduction prohibited!

Address of local distributor:



4R @

SPEED BALL RACK MASTER
MAS-DBO019

BENUTZERMANUAL



2

AN

\



. 2 3 4

2PCS 1PC 2 PCS 1PC

5 6 7 8

4 PCS 2 PCS 4 PCS 4 PCS

M6*40 Bolt, nut. washer | M10*55 Bolt, nut. washer | M6*50 Bolt, nut, washer M5*50 Bolt
Schraube, Schraubenmutter, Washer Schraube, Schraubenmutter, Washer Schraube, Schraubenmutter, Washer Schraube

Der Verkaufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer die

Garantie 2 Jahre.

Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen:

1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschadigung des Erzeugnis unrichtige Montage,
unfachliche Uberholtung, benutzen im Missverhaltnis mit dem Garantieblatt zum Beispiel schlechte
Schiebung Sattelstange im Rahmen, mangelhafte Ziehung Pedalen in den Klinken und Klinken zu der
Mittelachse,

2. Unrichtige und vernachlassigte Instandhaltung,

3. Mechanische Beschadigung,

4. Abnutzung der Teilen bei Ublich Benutzung (Zum Beispiel Gummi und Kunststoffteilen, bewegliches
Mechanismus als Lager, Keilriemen, Abnutzung der Druckkndpfe auf dem Computer),

5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe,

6. Unfachliche Treffere,

7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder hohe Temperatur, Einfluss
Wasser, Druck und Prallen, absichtlich wechselnes Design, Form oder Ausmafe.

Copyright — Autorenrecht - Die Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. geltend machen alle Autorenrechte zu der Inhalt diese Anleitung zu der Benutzung.
Autorenrecht verbieten die Reproduktion die Teilen die Anleitung oder als das Ganze dritten Seite ohne ausdrikliche Zustimmung Gesellschaft MASTER
SPORT s.r.0.. Gesellschaft MASTER SPORT s.r.0. nehmen kein Verantwortung for das Patent fUr die Benutzung die Informationen Uber, die in diese Anleitung
sind.

Die Adresse Lokal Verteiler:



